bse 1 H (3 1 H)(B)

ntba.tw

EE: "[TWBA]" <bartw @ms27.hinet.net> e

Ehi 24F4B 16H F4F 02:30 1130254
Vogla===0 "E P ERERAE" <tcbar.bar@msa.hinet.net>; & IEEREI/AE" <tbax@ms17 hinet.net>; "& BRI S

<taitung.bar @msa.hinet.net>; <tnnbar@tnnbar.org.tw>; "B FEIEET/AE" <ilan.bar@msa.hinet.net>; "{CE R
<hualien.bar@msa.hinet.net>; "FEFEEEEN/AE" <ntba.tw@msa.hinet.net>; "FFEEREN/AE" <rita.huang @ptba.org.tw>; "B S
Efi/AE" <miaoli.lawyer@msa.hinet.net>; "HEEIEEAI/AE" <sec.tybar@gmail.com>; "EMEAE EHIHE" <teresa@kba.org.tw>;
"EHEAEFRREE" <may @kba.org.tw>; "SRRI AE" <service@kba.org.tw>; "FEFELERAT /A E )"
<hn86869859@gmail.com>; "EAERIAE" <yl.lawyer@msa.hinet.net>; "HiPTEEAI/AE" <hcbara@hcbara.org.tw>; "#525 8
(EAEEEEIAE)" <yicyickimo@yahoo.com.tw>; "5z 7 FERETAE" <2785618 @gmail.com>; "EALERIAE"
) <chang lawyers @msa.hinet.net> B L

MhofgsE: 1130416 bEek.pdf; el 13EEETHERE A ARHEEERTEE pdf, Sl 13EF4TISIAE A ABREEERAAR docx; AEEAE
BHEREHEE A B HEEES docx

FE: B EEEE AT 1I3FERRE AN FBEGE - AR 13FESH2H(EHm#E

From: 25385 [mailto:yenjing@judicial.gov.tw]
Sent: Tuesday, April 16, 2024 11:48 AM

To: bartw
Subject: it = E S EAT1I13FATIERRE N AHEEMGE - G HEE 11345 H2H (2Him) &k

2B iEEmE A4 bartw@ms27. hinet. net

B4F -

o E iz 13F4R16BIR e A—F $£11321202423% % » REFEHIFEF % > AAFH > LEEXRIBAR

A SR E @R, 8 RELBHMEIISESA2A (R wW )AL » —FHRE NI FHIE)RE -

Bt o

BiEEESEFRRIBFHEBEALNHIERT RLXRAALEBATHEHFEEBRATHREEREEZ S
Iy & FHeK F A HEM -

EREMENENAEIRRARRENS > FETTHRANA > @ukdeF | (—) kR aut

https://www. judicial.gov. tw/ " #ABLE | BT o (=) ARM4E4t  https://tph. judicial. gov. tw/ " #AA

B¥E AT °

ERBELERAFE-MN/AABEEFT BL
k100236 P E& B 547 — %2335 (RE KAL)
F2%:02-23713261 5 #2326 / 1% A :02-23315949
e-mail: yenjing@judicial. gov. tw

b 2024/4/16(B)

|
|



2T
A

E A W B

100508 seak 1100205 &b F P E G S %
EFTPEEEF BB —KIFTRCE 1273%

2 R4 i A A AN BRE

XA EEREAWE S T 1 02-23713261 442326
BXBH: PEREIIBF4A16A8 | 1% A : 02-23315949

HEXFR  Bed A—FF 11321202423 & F1% 48  yenjing@judicial.gov.tw
A L@

FEBRBERGFRIFTHR

Rt 4o X

EE REARIBFOEBEALNNAEGRE RLKAAE
BAEHELFTHAEBATHRBAEEZLS I FET
HoRewd FER-

RNA G/ERMFELNENAERRAAREN  FEATRAA
Wakde F 1 (—) 3 AR 4 ¢ https://www.judicial. gov.tw/ T
MABLE | BT o (Z)AFR44E | https://tph.judicial.gov.tw
| TAABE AT -

EADEEGHEE
8k

sk LA B »n

EE TR E R

F1E #1R



ERBE TR IS EHYBBEALIDHBRESR £

£~ BT
EIRGOIBE ARG ER T ERER -
R-RETHK

—BASRERRALBERFEE AATERAEHEELZ LA TER
B PATHEE BRI 2 F AL -

B ATEANBIEREE 28 BRRABABEREKE 12 5N ARIFHEENT
ANBEHREFE -

Z ABEBEARGSHFTEANZEWEAZFLAES 1050 L -

2~ HIRER
CIRARBEBRERGRER 1 & HRET L FIANER LW RAFBLHIE
H% FERAABERERAYAE TR FN REHABioEBpELE

B o KRR RBELE R E S BT S -

= %"\F:tk%‘ﬂ‘%ﬁ%&i&}%ﬂv R IB AR P] R EEBHER B - 2H T %) ba
Mok FNB% R BAL BN REBMENTHRYGERAETHK
FIFRHFZR
(—)HER
(=) Z
(=) E
(m) X% A
(B HEWARTHA Fd

B -RLAMEFT A

— L EH AREBREIISES A 2B(EAHw) L -

= REFTX  —RRER(BREFORE » PHARRTE M7 113
#5 A8 2B8(Afw) A (FBAR) » AHHEHEF 2 1100006 646
PEEEGH— 2335 2RI FRRATEN,) > BMEHERA TR
AHFRRANHEE ) FH4h ARATRE -

15~ RAE R RERAF

— R R RRA




%Ik | B R 3, BA
1 | A& (1) A4 e s P U BB AR X AB 1 (o384 30 388 3%
RFE—F% - BAGREERMTYHFHEIE > BHA
PR R 0 BIFHEURRE) o
(DBREHHEE - Fd  ERXERFTERD
ERHEHE2BAN I MIBEDF FMA | 5k
kN B AR o
Q) TE#%, ~ "TFHEHMHEHE L W FHLEA > A
B -
2-1 | Bk (e HLBARES ARG ITREFH -
2-2 | HEauk (DDEBRMFEATELPTEGEF TR LR
TR B (S IVEANFHRMER > FHHEER
BB o AT () XERFERSIFE
"IRA R AR () XEBFES
BE i
3 RO2REE | NBASZ2EREE > BB
HEELA (DEHREIEMRELEERETBARTEL
REANABAREZ PXFERS e
(DRI R LHEARBERT K (EARYERTY
FHABRAXHSL - HABBHEARETRREH
AT ZHAR) °

4 S EER | FRMEA LD
BRMBEERA

5 FEEEZER | BRMIER  FaBASE LK -

§ FRPIATF 2 | (DAER N GER | FRIRERES 11 15RE
RBEE ¥R R ERAT DI AE 0 A ho N A EF ] AT B
P2 L Bz (%) A4d 28 b2t 14 (
W XA FFUEG AT AERKR) o

()8 (%) EBWERFH/AMBEZIRG (LR 8
B % XAEAEREEERTETRIITES E
oA X AF 0 5w B F A5 ATR A2 H AR RGE
B HEMEE - B AENZSFREEE
Bl - MERFHMETRPRE -




R | R BOR M B BA

T | REEAEH
S FAEM
AR R

SE.

— RAERMEEFE

(B IBEAF YR ABEERE - L M 8RFMBIFZELR (9
WERE AR B EER) >  BNAELARHE TBAEEAEE WARH
RAE akEEE, ENHEBEL -

(DOARREELBES BB THE(FRERTRE) > BARBH -
WBEEARBEHRFIFRFAET  FEGHRAELL WYL
MEBBRGIREL > RHFPHARGEERE-

(2)RLEELRFUAE M &REGIPE > FHoRELMRBYUIR
FHAEARREREL  BTIER > LM TEERS (o TFEA
) REESHRNAE LA (MHREEHR) 0 FEEALYBL XN
HA o yHEE DHREHEFE T EESTEERATER,

1. 3% %

2. % (MEad)

SREEREBEUAXMS (RERET -GS ELRAKEL - FH06
ANEGHEA - FHRBIZTE - REOVA FERIELBHRAE)

4, BB ASH (g oEsFMRBBHFMELAE)

4., R 403590 XA

3. M EAEE

2. MR (HHZAY)
1.4 % &

(I-4htmTHEEREL LA LARBMKEELRE)

() BFEREAMES  FHAFEERERLEHNATERE  BEEKE
SBEAXFETUR  ARTHERBA - G0 ABBNRELEEE
SE AL ©




(B)PHFARYEBEAS > ERREEREHE > B 11350 A 8
B(EMZ)AHE (MARKHKAR) AMKAHERETRY » §
FARFERE - HHEEHNBEAE > BRUEREFF X TF R
B AiE o (RA%G  FHL REEDMA R BHR

M~ REH KA - HBRREE

—  HEF X AMES ERT BBEHRERXS > BEF LS E
BoH e

— -~ #HBRREHE

(—)F M ERX (bR T70%)-

ERXFB A "AERMETNE L H > BHAN > X100 o o

() —msfr s o (b4aAks 30% ) 1100 93t RERETO R F

%~ B3R B YRR
= B ER

(—)ERI - BRLE - BRREEFA IBHFOSA2B(EH=TF
PEAT A EW S AR R AR F AT LAER AR REBREE
B 4o o

(D)2 mERADBRAFEFTRARSIBERLR) - AFE-RRBRAZ
REFRERER (BEBH4) ST REFPEEHFZTHRR -

(ZOMBERNE BERGALE LR UAME 2 EEEX AR - TE
AEEEIX W HEEEN > BATRESE - PHARMERAREZ
BN REH B RN E T E REWAEMXFTRAE  KHFTHUIRE
RLIFYETF > HRBFHADNNEEN R ® o RAFHEERY -

(g ) 43X 488 10 D48 M TT A » Bds42 45 4B TR A -

SR oMEOR I RERRGEESRRE T LB S o0 TR HE
P13 56 A 2] B(EMAE)FHANENAERAARES  FA4/TE
WMEM  AHUETEREFE

B> THERE - HB
TR IR AT YR ER PR EE BB B TEHRE
IRIE o

%~ HEEFR

— s AL
(—) &) kMm@t - http://www. judicial. gov. tw/ T#LABLE , BT °

4




(=) RIR&4t
v HoAb

https://tph. judicial. gov. tw/ "#AABLE | 3BT -

(=) BRA B PR 2R E B BAR B8 i oo NI B 7S A 14 5 3R

HAEARE ™M

BEARHE IR XA aMMEERIE -

(Z)ABRMEZANLERHA AU EBREFRL > AFR L wBES

REHE -
36 BUF A

FEAMHBERAEFRALEXRRTRAFEF  HiRE
HEREF L LR > F AT VIE E N B S48 48 B 2R

& BUEE S FMAM > MMM ERAEN N ERRRIZENS > F
ITL®WER » R AHAITiEL -

(2B AERARIME > FRERTE > P53 s FEREH
RE P SRR B4

() Bk S BHEARBNMUREFZ S P > FHEARAE
ook EMBBME R E AITATE -

(R)HBRABEEBRAEL BHARESHER > AMARLERAIMEA
CHAM SR EMETRAREEL 0 ARFHEGS LR -
BHEREEBERRAEER L > BEASHER THFEaBERF

B -

(R)ERBABE A% » oo R4F5 FH AR > BN 1 EATRE F3%
» BARTRE EREFHR > FTRBFGRESINBERET LN
EBBRE MBEREVNATERRTUBR  ERARATHEZE
WA RAELR-

A RBEE 0 BRRRALREELE

CHREEW AR BAEESEERAEE

(— ) FF 3 3k
(=)W a8
(2B AEEHE:
(m)EFEHH

100006 &3t + L& 5547 — & 233 3£ -
(02)23713261 %% 2326 -

(02)23715949 -

yenung@judicial. gov. tw e







R E KRR 113 FABEBE A NHIGER L &
pA

res %3k (R¥)
JRE - TN
B M K onk
Gl T T
Wi G 5% % 1£ %4
4 2E
ey i BBREBE | B
TEMBAN | 1 1% (BoeEB) | F4:

BRZoHELERPA

BRETEFEBA

B R 8 K
F5BE R 9T A3 48 40 Fb AE R T A8 AR Sk
% B 4T3 Rk
ERRBEFERY _H
B 2M@A N
OB R
— v B 1B
Zh AL 7R 9T A8 AR 41
B\ ¥ 548 A

BAEN (PXEMEBE):

REAREEEGELRBERABBEABAIGRESECERAMERE LR L BREATHRE L
AL BERBREAABERT AW LRABMEN > EFUNEHEBRRATEETH

v ERE F A B

URTFEWFNEATRAYE
(@ohantt s MEEEI —RE A EEEHE)

JERB Wt dabk
(}%%KFVJ"E}"J% rXJ)

(I8 & 147

RFEICFHEBFAL 1L -

| XEREIN ABRSRERMABBHRBITER) -
(G HEFRBAEEELR -

I EGEETER 14K -

CIR R8T + % RO 67 AR = 45 DA L 3 R B S o
WE

(RELERELELTEA  (LUENLERRY  SHHERR
BENSEMREZBEBRIZARPIXEAZBARNAEAREZ ¢

BREPEERBHEARE S EAH(EREMEA Z =y o R




EHSEER IS ENBBEALNHBREABBRAER
e 4
£3 JE 4% D
(4 2 BEUNREES
w4 - R EBEE D)
REHRRABET 5| — . : . .
BB R ZBE N B - S?g W 4 -
i3 H, i 14
ZR
& = & B\ # & A
24 (lEd (L B
z | FEPIMERBMARBHELH EEER R -

Q

R E TR

¥ o A2
RN
RRAARGEHEE]
[AaTs (g, 2 M= ;:Z - @i% <§_,ng>8.°
WRR, Mestamg) |CTHESTE A EAR
) ' [l %4 8 i -
Cl4EY v87 - PEALcBEA = A B
A E & A Bk o
wEp  [ASFEGLEERAZIERERE TR EmRaBLL  RFHEET
EH]
# M (# ) (#8])
B (M) Ry 4 , ZE ] \ LR
AL R I R o R ot 8 EA
iy
% % A 8
i £ A B
% A A
i % B B
i & A B
i % A B

MR AR AL A 3% A AT o o




MR AW #-500 % ‘
i.Q?fﬁ%%’®$%@ﬁ\ﬂﬁﬁ%‘ﬁ%@ﬁ&$%%’ﬁu
EMEAF R RARKMER > FATHE WA ] i

qa %—%’. /\: A 2L
5FE (PXEMBRE)

¥ % R B % A
H




REBAEHLE L FARBATHRRAEE

AREBATHERFR
2R EEERAHEFEATHAEERL  ACRBEATHT AR RES
%0 F 5| F I8 ¢

—

I

ju

4=~
A\
7'14‘

EHEE R (UTHRMAR) AEMATRXERERIBEE HHERE
FrAEARB(FHE R LR )REE U EE R BB GEAZE R
BRI BEATHIEE -

AELIITERBRBZLE TEALEGEALENA BEHRBHEEE
BAEHR -

AREREA TR E LR AL I RET RAREBAERERR R
£ RIERANAIEAHBAZTA

AEBATHALE BN X GEDE RARAEZH TENEE N 43EF
REBWHEAETHR -

REEZ BT RBABERREEN  RREN T ERBASRNFAGH
BAEH#

BTRBAT MR E E EMERE > B HEATH  BEFRE &R RRT
12 T FIHA -

(=) EHRFRBE -

() RBLHEEK-

(2)HERBAREE -

() RBFPLAE -  RERAA -

(B)FH RMIg

BRATE LA MR C R ELERBS ARTEAEMBHE R
S ABRBETHEZBAATH  AREEZACREFCBHZIAAMES -
ARREBEEmA LB RELGNBEATHE  #EEEEXT -
R —FEELZ A AOBAT RS ERABMERZER  AREARARY
BB EL A AREER -

BABRZE &R
— AACRS G RRLEELFR -
ZCAAREERASE  RIE - HARAZBATHM -

L
\:l:v

2z .
EEA

#® 29 | 1 3 £ A g



